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ZADATAK 7 (3)

Za vjezbu....
Lezajevi uzetnika su valjni. Kolika je  F,

iskoristivost tog koloturnika pri  <*°
dizanju tereta? Koliki su dodatni
otpori voznje uslijed otpora gibanju
uzeta kroz koloturnik?
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ZADATAK 8 (1)

Za mehanizam voznje vitla mosne dizalice zadano je:

P=1,5 kKW - snaga pogonskog motora, Q, =25t - nosivost, m,=51t-
masa vitla, ngy =975 - brzina vrtnje motora, Jg,, = 0,0325 kgm? -
moment inercije rotora motora, Jg = 0,06 kgm? - moment inercije
spojke, D, = 350 mm — promjer kotaca, v, =20 m/min — brzina voznje,
Neqg = 0,90 — stupanj djelovanja reduktora mehanizma za voznju, f, = 10
N/kN - specificni otpori voznje, t,=3 s - vrijeme ubrzanja, s =10 m -
duljina voznje vitla.
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ZADATAK 8 (2)
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ZADATAK 8 (3)

a) Prijenosni odnos reduktora
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b) Provjeriti instaliranu snagu motora pri ustaljenoj voznji.
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ZADATAK 8 (4)

c) Provjeriti snagu motora pri pokretanju, ako je

Mogucnost kratkotrajnog
preopterecenja
asinkronog
elektromotora
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ZADATAK 8 (5)

M =18M,2M_ +M,

Nominalni moment EM — na vratilu EM
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Moment ustaljene voznje reduciran na vratilo EM-a
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ZADATAK 8 (6)

Moment ubrzanja masa — mase potrebno reducirati na vratilo EM
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ZADATAK 8 (7)

Kutno ubrzanje - UBRZANJE VRATILA EM-a !!!
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Uvrstavanje....

M, =(J,, +J,)€=(0,0925+0,35528) (34 =15,21 Nm
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26,44 = 25,61
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ZADATAK 8 (8)

d) Izracunati granicnu brzinu mosta
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ZADATAK 8 (9)
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ZADATAK 9 (1)

Za razlicite nacine oslanjanja vitla prema slici, potrbno izracunati i
usporediti opterecenje kotaca i velicinu otpora voznje, ako je zadano:

Q+G =100 kN; a=06 m: a =09 m a =11m

b=0,75 m: h=1 m; f =0,01
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ZADATAK 9 (2)
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ZADATAK 9 (3)
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ZADATAK 9 (4)
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ZADATAK 9 (5)
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ZADATAK 9 (5)
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Y M, =0 = F,h=(Q+G)[A
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ZADATAK 10 (1)

Za kosi lift prema slici zadano je:

m., =1600 kg, masa kabine;
m =800

kg, nosivost lifta;

v=15 m/s, brzina voznje;
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a, =05 m/ s’ ubrzanje pri pokretanju i kocenju;

v

a = g I obuhvatni kut

a. uspon staze 45%

f =0,02 specificni otpori voznje.

Odrediti (tezinu uzeta
zanemariti):

eoptimalnu masu utega iz uvjeta
Sto manje pogonske sile;

*snagu pogona (ukupna
iskoristivost n= 0,7 ) za
izracunatu masu protuutega;




